

Vážení občané a majitelé nemovitostí,

Obec Olbramov byla před časem oslovena společností GreenEnergy 3000 s.r.o. návrhem na případnou výstavbu dvou až čtyř větrných elektráren v katastru Olbramova.

Jsme na úplném začátku procesu , pokud by byl vámi odsouhlasen , trvalo by ještě několik let , než by větrné elektrárny stály. Přibližné umístění větrníků by bylo na lukách blíže k lesu vpravo od cesty na Zádub před lesem. Obec by získala pravidelný příjem do svého rozpočtu. Jak by se daly peníze využít je též otázkou dalších diskuzí. Všechna jednání ohledně případné výstavby větrných elektráren jsou otevřená. Záleží na Vás zda se jimi spolu s Vámi budeme dále zabývat či nikoli.

Zastupitelstvo obce **chce znát Váš názor, aby se rozhodlo zda se má otázkou větrných elektráren dále podrobněji zabývat nebo ne.**

Doposud proběhly 3 schůzky s občany , na kterých se bylo možno s návrhem seznámit, dotazovat se a diskutovat na dané téma.(O těchto schůzkách jste byli informováni na úřední desce, pozvánkou do schránky i na internetových stránkách obce). Na poslední veřejné schůzce většina přítomných rozhodla, že dalších informací a diskuzí jim není třeba . Tímto se omlouváme všem , kteří to ještě nevědí, naším záměrem bylo sejít se vícekrát. Na této poslední schůzce byl také odhlasován tento způsob ankety. Odpovědi sečte komise složená ze dvou zástupců rekreatů a dvou zástupců trvale bydlících obyvatel a starostky.

Anketa proběhne v době od 22.7. do 2.8.2013 . Každý dům má pouze jeden hlas.

Hlasovat může majitel domu nebo jeho pověřený zástupce. Pokud bude některý dům hlasovat dvakrát nebude žádný z hlasů platný.

Anketní otázka zní: **„Souhlasíte s případnou výstavbou větrných elektráren v katastru Obce Olbramov?“**

Platná odpověď má dvě možnosti : **ANO** nebo **NE**

Přímá účast má přednost před jiným způsobem odpovědi. Pokud zvolíte přímou účast a již jste zaslali svůj hlas jiným způsobem bude hlasování jiným způsobem vyřazeno z ankety .

Hlasovat můžete několika způsoby záleží na Vás, který způsob zvolíte.

Způsob hlasování:

1.Vaší přímou účastí - kdy se můžete dostavit na Obecní úřad v Olbramově **dne 2.8.2013 od 16 do 21 hodin** vhodit do zapečetěné schránky svůj anketní lístek s anonymní odpovědí.

2. Doporučeným dopisem - poštou na adresu

Obec Olbramov

Olbramov 5

349 01

Obálku označte na zadní straně nápisem ANKETA a částí obce

Vložte anketní lístek označený číslem popisným nebo evidenčním (pokud vaše nemovitost číslo ještě nemá napište jméno) .

Odpovědi které přijdou poštou budou schraňovány a otevřeny až komisí 2.8.2013

3. E-mailovou poštou na adresu ouolbramov@mikroregion-kl.cz

do předmětu napište Anketa část obce a číslo evidenční nebo popisné

Anketní lístek je přiložen k tomuto dopisu, můžete si jej také vyzvednout před hlasováním
2.8.2013

nebo stáhnout z internetových stránek obce: www.olbramov.cz

Protože již od samého počátku se objevují hlasy , že anketa bude zmanipulována prosíme
Vás raději o osobní účast v anketě.

Za Obec Olbramov
Jaroslava Chaloupková
starostka

Učelyk'



Telefon:
374692113, 374692021
mob.774487478

Bankovní spojení:

IČO:
00573728